

**Dolgozat címe: A Mátra turisztikai imázsa (közepponban az Oxygen Adrenalin Park)**

**A dolgozatot készítő hallgató neve: Maksa Vivien**

Szak, képzési szint és munkarend megnevezése: Turizmus-vendéglátás szak, alapképzés, nappali tagozat

Intézet/tanszék megnevezése: Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdasági Intézet, Fenntartható Turizmus Tanszék

*Belső konzulens:* Dr. Szabó Lajos, professor emeritus

### **A dolgozat rövid leírása:**

Szakedolgozatom témája a Mátra turisztikai imázsa, középpontban az Oxygen Adrenalin Parkkal. Dolgozatomban igyekeztem nagyon alaposan körül járni a témát, és minél részletesebben bemutatni a Mátrát. Szakirodalmi áttekintésen belül tisztázom az imázs fogalmát és az imázstípusokat. Részletesebben említésre kerül a helyhez köthető imázs, valamint a turisztikai imázs. Az alternatív turisztikai típusok közül a borturizmus, lovas turizmus, sportturizmus, aktív turizmus, gyógyturizmus és vallási turizmus kerül bemutatásra a Mátra vonatkozásában. Bemutatom a Mátra történelmét, természeti képét, éghajlatát, geológiáját, természeti vonzerőit, ember alkotta vonzerőit, kirándulási és túrázási lehetőségeket, továbbá a Mátrában megrendezésre kerülő eseményeket. Szó lesz turisztikai szempontból jelentős településekről, Gyöngyösről, Mátrafüredről, Mátraszentistvánról és Sástóról, valamint a fontosabb hoteleket sem szabad kihagyni a sorból. Bemutatom az Oxygen Adrenalin Parkot, ismertetem a főbb termékeket, szolgáltatásokat. Kutatásom során mélyinterjúkat készítettem, illetve dolgoztam fel. PEST elemzés és SWOT analízis is található a dolgozatban. Az eredmények alapján pedig következtetéseket vontam le és javaslatokat tettem. Számomra korábban is egyértelmű volt, de a dolgozat írása közben még inkább világossá vált, hogy a Mátra rendkívül gazdag természeti értékekkel rendelkezik. Számmtalan lehetőséget kínál minden korosztálynak és érdeklődői körű egyénnek.

A mélyinterjúk készítése során alkalmam nyílt a témában releváns személyektől információkhoz jutni és betekintést nyerni gondolataikba a térséget illetően. Az Oxygen Adrenalin Park különösen közel áll a szívemhez, bízom benne, hogy népszerűsége és közkedveltsége csak tovább fog felfelé ívelni, és további fejlesztésekkel biztosítja majd be még inkább a helyét a köztudatba.